

生二胎缺陪护

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩睿杰)11月21日,新兰路天朗美域小区29号居民冯女士和丈夫共同致电天朗美域社区郭主任,称赞和感谢社区网格员张玉丹。冯女士说:“这几天多亏小张救急,不然我都不知道怎么办才好。”

近日,冯女士预产期临近,她即将迎

来第二个宝宝,但她平日还带着一个4岁的小姑娘,身边缺少人照顾。产期一天天临近,她的丈夫一边忙工作,一边还要照顾女儿,自己的婆婆和妈妈都在外地,一时无法赶来。无奈,冯女士拨打了属地责任网格员张玉丹的电话,请求帮助。

老人乘车晕倒

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李国英)11月20日,一位老人乘坐公交车过程中,突发急症,晕倒在座位上。司机、乘客、急救人员、民警等先后加入,联手帮助这位老人,使她很快恢复意识。

当日下午2时许,一辆606路支线公交车行至长风街千峰南路口时,突然有乘客喊:“司机师傅,有人晕倒了!”听到呼喊声,司机岳伟峰赶紧将车停到路边安全地带,查看乘客状况。

眼前一位60多岁的大娘,表情痛苦地倒在座位上,几位热心乘客扶着老人,以免她摔倒在地上。发现该情况后,岳

众人合力救助

伟峰先疏导周围乘客,让出一片空间,方便空气流通,接着迅速拨打“120”和“110”。

几分钟后,急救人员和公安民警先后赶到。经过急救人员现场救治,老人醒了过来。民警询问老人亲属的联系方式,她摇头未言。就在人们准备将老人抬上急救车时,大娘表示自己是低血糖导致晕倒,已没事,没有必要去医院,还说自己要转乘57路车到下元。

老人拒绝去医院,大家只能遵从她的意愿。民警担心老人的身体情况,表示可将她送回家。随后,大娘乘警车离开。

伤者倒地难起身

本报讯(记者 申波)11月21日清晨,室外风大温度低,滨河东路与新兰路交叉口发生一起交通事故,两名行人被一辆车撞倒在地,伤势不明,无法起身。此状况下,看到伤者躺在冰冷的路面,附近热心的村民从家里抱来棉被,帮助伤者御寒,等待救援。

这起事故发生在清晨7时许,两名行人结伴穿越马路时,被一辆驶过的汽车撞倒在地。两人均为腿部受伤,有疼痛感,无法发力,倒在地上无法起身。事发

村民送棉被御寒

清晨,室外温度低,而且还有风,正常行走的人都感到很寒冷,何况倒在地上的两名伤者。

在等待交警和急救人员赶来过程中,附近村民看到伤者躺在地上,有热心的人就从家里抱来了棉被,垫在伤者身下,盖在伤者身上。随后,急救车赶到,两名伤者被送往医院接受救治。

事故无情冰冷,棉被软和暖身,热心村民的暖心行为,得到了路人们的称赞。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

践行社会主义核心价值观

商户挖开路面排污

社区协调彻底修好下水管道

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张小红)11月17日,师范街社区接到投诉,许坦西街小刀电动车店的老板,私自破开门前路面排污,有碍市容市貌。网格员实地了解,发现矛盾根源是管道排污问题。随后,社区与门店产权单位及物业沟通协调,对管道进行了疏通,彻底解决该问题。

11月17日,接到反映后,社区网格员到许坦西街走访,发现小刀电动车商铺门前确实挖开了一条水道,污水直接通过水道排到街面。问及原因,当事人高先生大倒苦水,称自己挖开地面实属无奈。原来,高先生店铺所在的这一排商铺有几家小饭店,经常往下水道倒餐厨垃圾,造成管道堵塞。由于这些饭店

地势较高,下水道被堵,对他们不会有严重影响,但污水溢出的位置正好在高先生的商铺门前。对此,高先生曾找过这几家饭店沟通,未果,眼看溢污持续,他一气之下破开地面,自开水道,目的就是使溢出的污水尽快流走。

针对此事,网格员对这排商户逐一走访。调查发现,这排商铺的下水管道不仅堵塞,还存在漏水情况,如果不及时采取措施,后果将更严重。随后,社区致电商铺的产权单位,还有负责商铺物业的负责人到现场,多方协商,达成一致,立即处理。

11月20日,社区接到高先生的电话,他高兴地说,下水管道彻底修好,非常感谢社区,自己正在回填地面的水道。

身边问题随时说

社区落实速度快

社区卫生服务等基础工作与城市网格化综合管理形成前后关系,在网格员深入摸底登记的基础上,制定了“党建引领、网格联动、居民共治”的基层管理方式,打通联系服务群众“最后一百米”。

同时,社区成立10个网格群,派工作人员专人负责,挨家挨户上门指导操作,让居民实现身边问题随手拍随手报。对于这些信息,社区党委与各方联动处理,反馈的速度快,矛盾问题无处藏身。

为切实把实事办好、把好事办实,社区班子人员带领网格员深入走访居民、广泛收集群众意见、了解居民需求,形成“为群众办实事”清单。目前已为河心北街精神病患者周某联系康定医院、14号楼安装太阳能路灯,牛奶厂小区安装健身器材、治理小区道路,电石苑二宿舍居民协调办理九院过渡房等群众“急难愁盼”问题。

网格员帮照料

接到求助后,张玉丹一边入户了解情况,一边向社区领导汇报。社区郭主任安排,张玉丹近期的重点任务就是照顾冯女士,有任何需要及时向社区反映。11月16日晚,张玉丹陪冯女士入院待产,一连3天,直至冯女士安全分娩。出院后,张玉丹还不时到冯女士家帮忙照料。

11月21日,社区郭主任将感谢电转述给张玉丹,她表示:“冯女士家情况特殊,我多做一点是应该的。虽然网格员工作比较琐碎,但是很有意义的工作,帮助别人的同时,别人也温暖了我。”

迎泽区

城管温情执法收到良好效果

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰)“咱们都是太原的老百姓,要一起为文明城市创建努力。”简简单单一句话,拉近了城管执法人员与占道经营商户的距离,商户报以微笑并承诺整改,执法人员感谢其配合。据悉,迎泽区执法分局大力推动温情执法,收到了良好的效果。

王某与其妻子本以务农为生,今年10月的强降雨导致家中受灾。一日,夫妻俩来到迎泽区某路口售卖大葱,正在巡逻的执法人员发现后,立即上前指出其违法行为,并对当事人进行法律宣传教育。在后续处罚过程中,执法人员通过与夫妻俩交谈,得知了他们面临的实际情况,决定按“细化量化标准”给他们办理低限处罚手续。

“有时候,一句暖心话、一个微笑就能解决城市管理难题。”区执法分局负责人宋占涛表示,迎泽区执法分局全面推进“721”工作法,让70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,

10%的问题用执法手段解决,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理。各中队要求执法人员熟练运用群众话语与百姓沟通,让城市更有温度。

流动摊贩占道经营一直是城市管理的顽疾,虽然一定程度上满足了居民的需求,但不受约束的经营行为对城市环境造成了负面影响。面对执法难题,迎泽区执法分局在柔性执法的同时,积极同属地街道对接,提供力所能及的帮助,随着老军营、青年路、南海街等多个综合便民市场建成,流动摊贩有了更为便利的经营场所,不仅方便了周边居民的生活,更解决了占道经营影响市容和交通的难题。

“我们在认真践行‘721’工作法的基础上,拓展了‘五步’工作法,严格按照‘敬礼亮证、指违取证、宣教听陈、行政处罚、法律救济’的流程,进一步规范执法人员的执法行为,同时在规范执法中加入人性化管理,用带有温度的服务为群众办实事、解难题。”宋占涛说。

迎新街街道

下足“绣花功夫”提升管理水平

本报讯(记者 王勇 通讯员 杨莉)在创城工作中,尖草坪区迎新街街道不断细化和完善“门前三包”制度,通过明确责任区域、整合多方资源、提高商户责任意识,多点发力,下足“绣花功夫”,不断提高城市精细化管理水平。

按照全域覆盖、纵向到底、横向到边要求,迎新街街道采取划片包干、责任到人的方式,将大街小巷城市综合管理责任细化明确到街巷长、楼长,围绕主次干道、窗口区域、背街小巷、楼栋、临街门店“五大重点区域”,深入开展创城工作,通过“红黑榜”流动红旗评选等激励机制,推动落实“门前三包”责任制。

结合网格化工作,构建“街巷长制+

网格化”工作模式,将街道工作人员下沉各村、社区,与城管、社区、志愿者及网格员共同协作,形成“统管、协管、巡管”三级组织管理体系,做到随时检查、及时登记、形成台账,同时督促即时整改,解决“人员少、门店多、无力管理”的被动局面。

通过细化“八个到位”,即签订“门前三包”责任书到位、维护门前卫生到位、维护门前秩序到位、规范店牌店招到位、绿化养护落实到位、维护设施完好到位、避免环境污染到位、创建氛围营造到位,培养经营者树立良好的责任意识,身体力行地参与到创城工作中,做到主动清理门前杂物,不乱扔乱倒垃圾,不违规占道,使“门前三包”管理逐步走向制度化、规范化、常态化。

反诈宣传进校园

本报讯(记者 尹哲)11月19日,上兰派出所的几位民警来到中北大学信息与通信工程学院,向全体师生宣传推广“国家反诈中心”APP。

民警强调,我省各高校电信诈骗的学生受骗率仍居高不下,甚至受骗群体中还有高校教师出现。随着国家对电信诈骗打击力度的加大,电信诈骗也呈现出境外化、隐蔽化、渠道多样化等特点,使案件侦破越来越难。避免生活中的电信诈骗,最好的方法就是从自身出发,增强防患意识。民警建议全体师生安装“国家反诈中心”APP,通过来电预警、风险查询、核实举报等一系列闭环措

施,在自身预防诈骗的同时,协同公安机关一起避免他人受骗。民警还带领大家一起学习“国家反诈中心”APP的使用方法,从专业角度进行解释说明。

参加活动的师生代表纷纷表示,一定会提高安全防患意识,带动全院学生下载并使用“国家反诈中心”APP,全力保护师生的财产安全。

法治宣传教育

便秘不再靠泻药 膳食而通便

膳食平衡,自然畅通,忌一泻了之!十年专利产品 自己的亲身感受才是硬道理!

便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”。【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同多

电话:0351-5241781 市内免费送货 地址:山西省药学会药店(太原市桥东街264号院往西200米左右路北面)

种助消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的,老人孩子都能用。

便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量酌量而定,逐步减量,乃至停食,隔日食或以小剂量维持,不腹痛,不腹泻。【御品膳食通】荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1(服用方便,用水吞咽即可)本品不能替代药品。

ZL201210112836.1(服用方便,用水吞咽即可)本品不能替代药品。